

一键焕新

内蒙古新闻网全新改版上线

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 孟捷) 为深入贯彻落实

自治区党委宣传部、内蒙古日报社党委对内蒙古新闻网新的发展要求,加速推进与草原云的“云网融合”工作,进一步发挥好“以报为基础,以端为旗舰,以网为支撑,以第三方平台为推广”中的支撑作用,不断提升内蒙古新闻网的传播力、引导力、影响力和公信力,2024年1月1日,内蒙古新闻网全新改版上线。

内蒙古新闻网既是自治区党委、政府的新闻门户网站,也是内蒙古日报社的官方网站,是继报纸、广播、电视之后的自治区重要

新闻媒体,是内蒙古地区新兴媒体发展的龙头。

改版后的内蒙古新闻网将充分利用草原云的各项功能,将草原全媒客户端的“看北疆”“草原视频”“热点”“图片”等频道(内容)融入内蒙古新闻网,让网站首页重点更突出、内容更丰富、形式更多样,更加吸引网民进行持续性浏览。

在本土新闻方面,内蒙古新闻网采用本网原创+草原云+旗县融媒体+自治区媒体+央媒内蒙古频道稿件相结合的方式,新闻量更大、可读性更强。同时,更加侧重视频报道,草原全媒客户端的《草原视频》《草

原30秒》和本网原创的视频相互补充,进一步提升网站的视频化程度。

在栏目设置方面,内蒙古新闻网在新增“央媒聚焦内蒙古”“内蒙古新闻发布”等权威发布栏目的同时,还集中对政务和商务合作信息、内蒙古旗县区融媒体中心等进行了推荐,为部分政务合作平台和旗县区提供了展示的窗口。新增设的“推荐新闻”可以直接浏览草原云热点新闻,瀑布流的表现形式使得网民可以无限下滑浏览想看的新闻信息。

全新亮相的内蒙古新闻网与草原云融合更加紧密,视频播放更加流畅,更加突出北疆文化特色和

元素,有效节省网民捕捉关键信息的时间,降低阅读成本。在继续做好新闻报道的同时,内蒙古新闻网进一步增强了网站的实用性和可读性,提升了新闻覆盖面,打造内蒙古网上的舆论主阵地,力争成为区内端网融合的试点平台。

一键焕新的内蒙古新闻网,将继续为网民献上权威、迅速、准确的新闻大餐。



扫码浏览内蒙古新闻网

内蒙古1月1日起执行国家新版医保药品目录

《内蒙古日报》消息 记者从自治区医疗保障局获悉,2024年1月1日起,我区全面执行《国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录(2023年)》。

新版药品目录共收载西药和中成药3088种,其中,西药1698种、中成药1390种;中药饮片仍为892种。此次共有126个新药品纳入目录,1个药品被调出。新增药品中,肿瘤用药21种,新冠、抗感染用药17种,糖尿病、精神病、风湿免疫等慢性病用药15种,罕见病用药15种(其中阿伐替尼片同为肿瘤用药),其他领域用药59种。

此外,我区还将117个蒙药品种、531个中药饮片等纳入医保基金支付,进一步扩大患者用药保障范围。同时,为方便群众用药报销,我区进一步完善“双通道”等保障机制。经专家论证将酒石酸艾格司他胶囊、阿伐替尼片、依库珠单抗注射液、西罗莫司凝胶、丁苯那嗪片等29个国家谈判及竞价药品增补入自治区门诊特殊用药目录,并将国家谈判药品全部纳入“双通道”管理,通过医疗机构和药店两种途径保障谈判药品供应,由门诊统筹、门诊特慢病、门诊特殊用药等渠道予以报销。对原“双通道”及门诊特殊用药目录中已调入常规乙类管理的谈判药品仍执行前期“双通道”及门诊特殊用药管理政策,保障患者用药延续性和待遇稳定性。

据了解,自治区医疗保障局将进一步完善药品供应保障机制,加大对定点医疗机构合理配备、使用目录内药品的管理力度,建立备案采购等绿色通道,畅通谈判药品进院渠道,满足临床用药需求,提升群众用药保障水平。

(梅刚)

来哈素海,享冬捕盛宴!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍 见习记者 费捷)

“40.8万元,第三次!成交!”2023年12月30日上午,随着工作人员一锤定音,38斤重的头鱼成功拍出40.8万元。当日,“燃梦冰雪·鱼乐无限”呼和浩特市土默特左旗哈素海第二届冬捕节暨冰雪旅游季系列活动在土默特左旗敕勒川文化旅游区(哈素海)盛大开幕。

本次活动包含冬捕、冰上娱乐项目、冰上趣味运动会及冰上垂钓四大板块,活动将一直持续到2024年2月15日。期间,游客可以体验冰滑梯、冰上自行车、雪地碰碰球、冰上滑雪车、冰上碰碰车、疯狂八爪鱼、摩托雪圈、马拉雪橇、芦苇迷宫寻宝、冰上垂钓、冰上龙舟、冰上拔河等冰雪项目,以及梦幻灯光秀、冰雪DJ秀、炫彩烟花秀等丰富多彩的娱乐项目。其中,2023年12月30日上午举办冬捕节开幕暨“祭湖·醒网”仪式,并设头鱼拍卖环节。头鱼、二鱼、三鱼、“福”“禄”“寿”“喜”“财”鱼共拍得83.62万元。

活动现场还慢火炖制了400斤鲜鱼供游客品尝,尽享舌尖美味。此外还设有冰雪温泉、“五彩土默特”年货节、文化展示、特色美食、演艺活动等多项文旅活动,让游客切身感受北疆文化,领略冰雪风情。



登高迎新

1月1日,“登高迎新展未来 健康向上新时代”2024年内蒙古自治区新年登高健身活动在元旦佳节举行。1200余名户外健身爱好者齐聚呼和浩特市野马图万亩森林公园,以登高望远的形式迎接新年。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

第三届呼和浩特欢乐冰雪节:日采冰800立方米

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 2023年12月31日,记者在2024第三届呼和浩特欢乐冰雪节建设现场看到,运冰车、叉车、铲车来回穿梭,将冰块源源不断运往验冰场。随着2024第三届呼和浩特欢乐冰雪节临近,大黑河军事文化乐园的采冰工作也全面展开,项目建设进入快车道。

据现场负责人介绍,每一块冰,都要经过严格审查检验后,才能运送到园区。同时,为了保证足够的优质冰供给,每天将有专业的采冰团队和多辆运输车参与到采冰工作中,日采冰量最高可达800立方米,确保本届呼和浩特欢乐冰雪节的冰雕建设工作顺利开展。

同时,为确保打造精品工程,尽早开园迎客,2024第三届呼和浩特欢乐冰雪节各方面工作都在紧张有序推进,昼夜兼程,园区每分每秒都有新的变化。

目前,2024第三届呼和浩特欢乐冰雪节正在进行基础建设、冰雕建设和星球之约灯海的建设,基础建设基本完成,造雪工作持续进行,游乐设施、雪坡已经基本完善,300米冰滑梯正在紧锣密鼓施工中,园区整体氛围营造工程已过半。企鹅之家、冰雪舞台、冰建魔方、梦幻奇遇岛等园区大小景观均在有序建设中。